

ZONGHE

让群众出行更安全更舒适

# 城区首批交通路口遮阳(雨)棚将“上岗”

■记者 詹岩  
通讯员 陈洪

本报讯 7月25日,人民路与相山路交口处,工人们正在紧张有序进行遮阳(雨)棚基坑开挖工作。这也是我市在城市交通路口开工建设的首批遮阳(雨)棚。

为有效缓解城市交通路口非机动车等候区遮阳(雨)棚等设施不足

问题,让群众出行更安全、更舒适,根据省住房和城乡建设厅统一部署,7月中旬,我市正式启动城市交通路口遮阳(雨)棚试点建设工作。

作为工程建设单位,市市政工程处坚持“便民利民、安全实用、与环境协调、分批实施”原则,高效完成布点设置、遮阳(雨)棚样式选择、外观设计、制定方案等前期工作,并结合群众生活和交通实际需求,决

定在人民路与相山路交口实施首批遮阳(雨)棚试点建设工作,预计8月初即可建成。

在交通路口安装遮阳(雨)棚,一方面是为民办实事的举措,为非机动车驾驶人在等待红绿灯时提供遮阳挡雨等服务,提升城市道路服务功能;另一方面,将起到规范交通、路口景观提升等作用,打造道路沿线亮丽的风景线。

市市政工程处负责人表示,建设中,坚持合理科学施工,把好工程质量“关口”,并以试点的方式广泛征求广大市民的意见建议。下一步,还将接续推进孟山路与人民路交口、相山路与惠苑路交口、黎苑路与孟山路交口、长山路与人民路交口等处遮阳(雨)棚的安装建设,为更多非机动车驾驶人出行提供便利。

## “机器人”助力 电力安全



7月25日,在濉溪县35千伏“5G+源网荷储”谭家变电站,供电人员正在使用5G通讯、智能巡检机器人对站内设备进行巡视。

谭家变电站为安徽省内首座35千伏“5G+源网荷储”变电站。站内运用5G通讯、智能巡检机器人充分收集各个点位的温度、湿度、声调频次等各类参数,进行风险识别和缺陷定级等智能化判别,有助于电力人员全方位了解变电站的运维状况,确保迎峰度夏期间变电站及主网可靠运行。

■摄影 记者 梅月  
通讯员 王文 周二磊

## 淮北华润燃气濉溪分公司 燃气服务精准到家

■记者 詹岩 通讯员 吴帧宝

本报讯 日前,淮北华润燃气濉溪分公司组织工作人员走进南部次中心,在雁鸣湖畔小区开展燃气服务到家活动。

活动现场,华润工作人员联合小区物业,为新交房用户提供燃气开通登记、燃气金属波纹管和自闭阀的安全使用介绍等服务。同时,向居民发放燃气安全宣传资料,普及正确使用天然气的基本常识,并结合燃气生产安全事故典型案例“以案说法”,强调安全用气和自觉保护天然气管道、设施的重要性。

## 妹借款哥担保

■通讯员 李清河

本报讯 因资金周转妹妹向他人借款,哥哥作为担保人在借条上签名,借款到期后,未能按约定还款,兄妹二人同时被告上法庭。日前,杜集区人民法院审结一起民间借贷纠纷案件,根据《民法典》担保条款的规定,依法判决兄妹二人承担相应的民事责任。

飞飞和玲玲(均为化名)系兄妹关系,2021年10月至2022年2月,玲玲以急需用钱为由多次向其朋友滕先生借钱,滕先生以微信转账和现金支付方式共借给玲玲15.6万元。2022年2月26日,玲玲在其家中给滕先生补签了借条一张,飞飞作为担保

“三供一业”供气改造以来,淮北华润燃气持续推动濉溪县南部乡镇管网布局工作,并根据有关建设规划,同步推进天然气管网向濉溪县南部各乡镇延伸,现已形成徐楼至临涣、南坪至煤化工基地主干管网环状布局。目前,正在依据南部次中心、各园区、各乡镇和小区规划建设情况,有序推进主干管网沿线乡镇的支干管网建设;同时,稳步推进天然气“镇镇通”工程,有序组织精干力量前往符合开通条件的小区、乡镇开展燃气便民服务,让越来越多的乡镇居民用上清洁、环保、安全、高效的天然气。

## 杜集区城管局依法拆除 违规大型户外广告牌



■记者 徐勤  
通讯员 马晓伟 冯建伟

本报讯 7月24日,杜集区城管局高岳办事处城管中队对辖区一处大型违规户外广告牌依法强制拆除。

被拆除的大型户外广告牌位于东湖商贸城沿街二楼。城管执法人员现场勘查发现,广告牌设置已久,支架经过雨雪长期侵蚀,锈迹严重,存在安全隐患。高岳办事处城管中

队提前制定周密拆除预案,对过往行人、车辆及周边门面进行安全宣传,拆除中执法人员拉起警戒线,及时疏散人群,顺利完成总面积近150平方米的拆除工作。

连日来,高岳办事处城管中队持续推进加大对东山路、开渠路等路段违规设置门头店招、一店多牌、大户外广告牌集中整治力度,其中对未取得户外广告设置审批手续或审批手续过期的;户外广告设施设置时间较长,结构腐蚀老化,存在严重安全隐患的;户外广告设施设置陈旧过时,挤占公共空间,画面污秽破损,影响城市美观和街景市容的,予以全面拆除。

## 二人依法担责

人在借条上签名,借条约定还款期为2022年3月3日。借款到期后,滕先生多次索要无果,遂一纸诉状将玲玲和飞飞告上法院。

法院审理后认为,玲玲向滕先生借款,滕先生实际交付了借款,玲玲出具了借条,双方之间民间借贷法律关系依法成立,借款到期后,玲玲未按期还款,构成违约,玲玲应依法承担保证责任。飞飞在借条担保人处签名,双方对保证方式没有约定,根据《民法典》第六百八十六条的规定,当事人对保证方式没有约定或者约定不明确的,按照连带责任保证承担责任”的规定。一般而言,保证债务具有补充性,在主债务人不能履行主债务时,才由保证人代为履行。只有在特殊情形下,才将保证人置于主债务人的同等地位,使其对主债务与主债务人承担连带责任。一般保证为一般规定,连带责任保证为特别规定,在当事人对保证方式没有约定或约定不明确的情况下,推定保证方式为一般保证才符合逻辑。同时,保

证又是保证人的自愿行为,从保证人的意思出发,应推定其愿意承担较轻的保证责任而非较重的保证责任,基于此,《民法典》第六百八十六条修改了原《担保法》的担保规则,以一般保证作为对保证方式没有约定或者约定不明确时的推定规则。



## 我市举办首届少儿夏季围棋公开赛

■记者 王陈陈 通讯员 王卓 陈倩

本报讯 7月24日下午,我市首届少儿夏季围棋公开赛在淮北刘开渠纪念馆举行。比赛吸引近30名选手参加,其年龄为4到7岁。

此次比赛由市青少年宫少年棋院、刘开渠纪念馆、淮北围棋协会联合主办,旨在进一步激发青少年学习围棋的热情,为爱好围棋的孩子提供提升自我、展示才艺的机会。

比赛采用中国围棋协会审定的最新围棋竞赛规则,进行吃子比赛,共进行五轮,每轮包干制10分钟。棋手的分组编号由电脑编排,最大程度做到阳光透明。

近年来,淮北围棋协会、少年棋院积极发掘和培养优秀青少年棋类运动员,制定针对性培养计划和实施方案,每年定期举办定段、升段赛和各类交流活动,弘扬传统文化,促进青少年全面发展。

## 退役军人向困难群体献爱心

■通讯员 王存仁

本报讯 7月24日上午,退役军人尹明勇向市爱心公益协会捐赠善款4113元,用于帮扶困难群体。

尹明勇1984年参军,1987年退伍,今年5月从企业退休后选择自主创业。2021年,他在一次公益活动结识了淮北市爱心公益协会会

长、中国好人彭庆英会长,对公益活动有了更多了解,萌生了参与公益活动、献出一片爱心的想法。

2021年,尹明勇已两次捐贈价值7000元的衣物,今年7月24日,在爱心公益协会第二届会员大会上,尹明勇再次捐款4113元,以实际行动诠释一名退伍军人的初心和担当。



## 慰问孤寡老人 传递温暖真情

7月23日上午,濉溪县孙疃镇陈楼新村友超市负责人一行,带着粮油、水果等慰问品来到孙疃镇永安老年公寓开展慰问活动,为孤寡老人送去温暖和祝福。

■摄影 通讯员 陈永

## 困难职工帮扶

根据困难职工家庭收入和刚性支出因素综合评估困难程度,设立建档标准,将符合条件对象全部纳入救助范围,实施生活救助、子女助学、医疗救助。

【目标任务】为困难职工提供生活救助100户,为困难职工子女提供助学救助80人,为符合条件的患病职工家庭提供医疗救助10户。

【资金筹措】2022年度困难职工帮扶目标任务是为100户困难职工家庭提供生活救助,为80名困难学子提供助学救助,为10名因病致困家庭提供医疗救助。其中市本级为困难职工提供生活救助28户,为困难职工子女提供助学救助43人,为符合条件的患病职工家庭提供医疗救助2户。濉溪县为困难职工提供生活救助10户,为困难职工子女提供助学救助8人,为符合条件的患病职工家庭提供医疗救助2户。相山区为困难职工提供生活救助25户,为困难职工子女提供助学救助12人,为符合条件的患病职工家庭提供医疗救助2户。杜集区为困难职工提供生活救助22户,为困难职工子女提供助学救

助9人,为符合条件的患病职工家庭提供医疗救助2户。烈山区为困难职工提供生活救助15户,为困难职工子女提供助学救助8人,为符合条件的患病职工家庭提供医疗救助2户。

【资金筹措】2022年度困难职工帮扶目标任务是为100户困难职工家庭提供生活救助,为80名困难学子提供助学救助,为10名因病致困家庭提供医疗救助。其中市本级为困难职工提供生活救助28户,为困难职工子女提供助学救助43人,为符合条件的患病职工家庭提供医疗救助2户。濉溪县为困难职工提供生活救助10户,为困难职工子女提供助学救助8人,为符合条件的患病职工家庭提供医疗救助2户。相山区为困难职工提供生活救助25户,为困难职工子女提供助学救

助9人,为符合条件的患病职工家庭提供医疗救助2户。

【资金筹措】2022年度困难职工



中国电信  
1000M  
电信千兆宽带 更快更稳更智能  
更快 Wi-Fi高速连接 全光组网全覆盖  
更稳 游戏/视频/语音  
更智能 全屋智能一站升级  
细分场景专业保障  
广告



淮北城泊  
Huanghe  
淮北城泊  
广告

## 工行手机银行 城泊停车立减

满4元立减1-2元

关注“中国工商银行淮北分行”微信公众号,了解活动详情和更多优惠活动。

ICBC 中国工商银行 淮北分行